

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 4/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 43/2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικών 1/2014 και 2/2014 της επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων του διαγωνισμού με αρ. διακήρυξης 07/2014 περί ανάδειξης αναδόχου για την καθαριότητα των χώρων των Υπηρεσιών της ΠΕ Καβάλας.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **29 Ιανουαρίου 2015** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 π.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.357/23-1-2015** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Δημήτριος Πέτροβιτς** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Αλέξανδρος Ιωσηφίδης** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Ιωάννης Μπούτος** μέλος, 4) **Σωτήρης Μποταΐτης** μέλος, 5) **Ιμπραήμ Αχμέτ** μέλος, 6) **Κωνσταντίνος Κινατζίδης** μέλος, 7) **Φώτιος Καραλίδης** μέλος, 8) **Αναστάσιος Τσαλδαρίδης** μέλος και 9) **Παντελής Λασκαρίδης** μέλος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 43: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Ελένη Ιορδανίδου, υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού της ΠΕ Καβάλας με το υπ' αριθμ. 03/οικ.268/19-1-2015 έγγραφο της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Σας διαβιβάζουμε τα πρακτικά 1/2014 & 2/2014 της Επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων του Δημόσιου ανοικτού τακτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης την **χαμηλότερη** προσφορά, περί ανάδειξης αναδόχου «για την καθαριότητα των χώρων των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας» για το έτος 2015 και με προϋπολογισμό 100.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., που αναφέρουν μεταξύ των άλλων και τα εξής : Στην Καβάλα, σήμερα 08/1/2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 π.μ., στο γραφείο 258 της Π.Ε. Καβάλας, συνήλθε η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την αρ.713 /2014 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ (Πρακτικό 38/2014), προκειμένου να διενεργήσει το πρώτο στάδιο του ανοικτού τακτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη προσφορά, περί ανάδειξης αναδόχου «για την καθαριότητα των χώρων των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας» για το έτος 2015 και με προϋπολογισμό 100.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. όπως αναφέρεται στην διακήρυξη της Π.Ε. Καβάλας με αριθμό διακήρυξης 07/2014.

Στην συνεδρίαση της επιτροπής, ήταν παρόντες:

- 1.Χίζαρης Δημήτριος Τ.Ε. Επαγγελματών Υγείας & Πρόνοιας υπάλληλος Δ/σης Υγείας, ως Πρόεδρος.
- 2.Κρύος Δημήτριος Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών , ως μέλος.
- 3.Λαζαρίδης Ελευθέριος Τ.Ε. Τεχνολογίας Γεωπονίας- Αλιείας-Τροφίμων υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης, ως μέλος.

Ελένη Ιορδανίδου, Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος Τμήματος Προμηθειών, ως Γραμματέας.

Διαπιστώθηκε απαρτία.

Η επιτροπή στις 22/12/2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ. είχε παραλάβει τους φακέλους με τις προσφορές των παρακάτω (6) έξι ενδιαφερομένων που έλαβαν μέρος στον διαγωνισμό και είχαν αναφερθεί στο πρακτικό 1/2014 που είχε συντάξει η αρμόδια επιτροπή:

1. Δέσποινα Καζάκου κ'ΣΙΑ Ε.Ε.
2. Αφοί Κατσαρίδη κ'ΣΙΑ Ο.Ε.

3. 2.G Facility Management IKE-CIT
 4.EXPRESS CLEANING ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΧΑΛΤΣΙΟΣ
 5.Πρασίνης Αντώνιος
 6.CLEANING SERVICES ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

Έπειτα, η Επιτροπή προέβη στην αποσφράγιση των φακέλων προσφοράς των έξι (6) συμμετεχόντων του διαγωνισμού για την καθαριότητα του Διοικητηρίου Π. Ε. Καβάλας, όπως αναφέρεται στην διακήρυξη της Π.Ε. Καβάλας με αριθμό διακήρυξης 07/2014.

1)Μέσα στον κυρίως φάκελο της εταιρίας, Δέσποινα Καζάκου κ' Σία Ε.Ε. βρέθηκαν τα ζητούμενα από την διακήρυξη δικαιολογητικά, ο φάκελος της Τεχνικής προσφοράς ο οποίος και ανοίχτηκε και ο φάκελος της Οικονομικής προσφοράς, ο οποίος μονογράφηκε από την Επιτροπή χωρίς να αποσφραγιστεί. Στη συνέχεια η Επιτροπή εξέτασε τα δικαιολογητικά του παραπάνω φακέλου και διαπίστωσε ότι είναι πλήρη και έγκυρα σύμφωνα με την διακήρυξη 7/2014.

2)Μέσα στον κυρίως φάκελο της εταιρίας, Αφοί Κατσαρίδη κ' Σία Ο.Ε. βρέθηκαν τα ζητούμενα από την διακήρυξη δικαιολογητικά, ο φάκελος της Τεχνικής προσφοράς ο οποίος και ανοίχτηκε και ο φάκελος της Οικονομικής προσφοράς, ο οποίος μονογράφηκε από την Επιτροπή χωρίς να αποσφραγιστεί. Στη συνέχεια η Επιτροπή εξέτασε τα δικαιολογητικά του παραπάνω φακέλου και διαπίστωσε ότι είναι πλήρη και έγκυρα σύμφωνα με την διακήρυξη 7/2014.

3)Μέσα στον κυρίως φάκελο της εταιρίας, 2G Facility Management IKE-CIT βρέθηκαν τα ζητούμενα από την διακήρυξη δικαιολογητικά, ο φάκελος της Τεχνικής προσφοράς ο οποίος και ανοίχτηκε και ο φάκελος της Οικονομικής προσφοράς, ο οποίος μονογράφηκε από την Επιτροπή χωρίς να αποσφραγιστεί. Στη συνέχεια η Επιτροπή και αφού εξέτασε τους παραπάνω φακέλους των δικαιολογητικών και της Τεχνικής προσφοράς διαπίστωσε τα εξής: οι υπεύθυνες δηλώσεις της προσφοράς είτε στα δικαιολογητικά είτε στην Τεχνική προσφορά ,φέρουν ημερομηνία θεώρησης από το ΚΕΠ του Δήμου Βύρωνα της Αθήνας στις 22-12-2014.Επειδή ,η εταιρεία έχει έδρα την Αθήνα δημιουργήθηκε στην Επιτροπή η εύλογη απορία για το πότε θεωρήθηκαν για το γνήσιο της υπογραφής το πρωί της 22-12-2014 και απεστάλη η προσφορά στην Καβάλα στις 10:00 π.μ. της ίδιας ημέρας που ήταν και η ώρα διεξαγωγής του εν λόγω διαγωνισμού. Η επιτροπή ,ζήτησε εξηγήσεις από την συγκεκριμένη εταιρεία μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με τον υπεύθυνό της κ. Φατούρο ,ο οποίος εξήγησε ότι οι υπεύθυνες δηλώσεις της προσφοράς θεωρήθηκαν το πρωί από το ΚΕΠ του Δήμου Βύρωνα της Αθήνας στις 22-12-2014 και στη συνέχεια αφού την μετέφερε με αεροπλάνο στην Καβάλα και την έφερε στην Καβάλα στις 10:00 π.μ. της ίδιας ημέρας ,την παρέδωσε στον Εκπρόσωπο της Εταιρείας κ. Γ. Κασσαβέτη. Και ο τελευταίος ,παρέδωσε την προσφορά εμπρόθεσμα στην αρμόδια Επιτροπή.

4) Μέσα στον κυρίως φάκελο της εταιρίας EXPRESS CLEANING ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΧΑΛΤΣΙΟΣ, βρέθηκαν τα ζητούμενα από την διακήρυξη δικαιολογητικά, ο φάκελος της Τεχνικής προσφοράς ο οποίος και ανοίχτηκε και ο φάκελος της Οικονομικής προσφοράς, ο οποίος μονογράφηκε από την Επιτροπή χωρίς να αποσφραγιστεί.Στη συνέχεια η Επιτροπή εξέτασε τα δικαιολογητικά του παραπάνω φακέλου και διαπίστωσε ότι είναι πλήρη και έγκυρα σύμφωνα με την διακήρυξη 7/2014.

5)Μέσα στον κυρίως φάκελο της εταιρίας, Πρασίνης Αντώνιος βρέθηκαν τα ζητούμενα από την διακήρυξη δικαιολογητικά, ο φάκελος της Τεχνικής προσφοράς ο οποίος και ανοίχτηκε και ο φάκελος της Οικονομικής προσφοράς, ο οποίος μονογράφηκε από την Επιτροπή χωρίς να αποσφραγιστεί. Στη συνέχεια η Επιτροπή και αφού εξέτασε τους παραπάνω φακέλους των δικαιολογητικών και της εχνικής προσφοράς διαπίστωσε τα εξής:

- A) Η παραπάνω εταιρεία δεν κατέθεσε κανένα δικαιολογητικό που να αποδεικνύει ότι απασχολεί προσωπικό, ούτε Α.Π.Δ. και καταστάσεις προσωπικού.
 Β) Η παραπάνω εταιρεία δεν κατέθεσε υπεύθυνη δήλωση με αναφορά στα μηχανήματα που θα χρησιμοποιηθούν αλλά απλά prospectus.

6) Μέσα στον κυρίως φάκελο της εταιρίας,CLEANING SERVICES ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. βρέθηκαν τα ζητούμενα από την διακήρυξη δικαιολογητικά, ο φάκελος της Τεχνικής προσφοράς ο οποίος και ανοίχτηκε και ο φάκελος της Οικονομικής προσφοράς, ο οποίος μονογράφηκε από την Επιτροπή

χωρίς να αποσφραγιστεί. Στη συνέχεια η Επιτροπή εξέτασε τα δικαιολογητικά του παραπάνω φακέλου και διαπίστωσε ότι είναι πλήρη και έγκυρα σύμφωνα με την διακήρυξη 7/2014.

Ύστερα από τα παραπάνω η επιτροπή εισηγείται:

Την αποδοχή των φακέλων των δικαιολογητικών, και των φάκελων των Τεχνικών Προσφορών των παραπάνω, έξι (6) συμμετεχόντων του διαγωνισμού, για την καθαριότητα του Διοικητηρίου Π.Ε. Καβάλας, ως πλήρη και συνεπώς την συμμετοχή τους, στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι, την αποσφράγιση των φακέλων των οικονομικών προσφορών τους.

Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία,

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση των πρακτικών 1/2014 και 2/2014 της επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων του διαγωνισμού με αρ. διακήρυξης 07/2014 περί ανάδειξης αναδόχου για την καθαριότητα των χώρων των Υπηρεσιών της ΠΕ Καβάλας.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά 1/2014 και 2/2014 της επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων του διαγωνισμού με αρ. διακήρυξης 07/2014 περί ανάδειξης αναδόχου για την καθαριότητα των χώρων των Υπηρεσιών της ΠΕ Καβάλας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 43/2015.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΟΣ
ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ
ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ
ΦΩΤΙΟΣ ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ**